

Рецензія-відгук
на професійну програму «Галузеве машинобудування»
першого рівня вищої освіти
спеціальності 133 Галузеве машинобудування
галузі знань 13 Механічна інженерія

Грунтовна та якісна підготовка фахівців у сфері галузевого машинобудування наразі для України є дуже важливою задачею. На даний час конкурентними на ринку праці є спеціалісти з інноваційним мисленням, які здатні до прийняття неординарних та ефективних рішень у сфері галузевого машинобудування.

Підготовку бакалаврів за освітньою програмою «Галузевого машинобудування» забезпечує кафедра автомобільного транспорту та галузевого машинобудування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Освітня програма «Галузеве машинобудування» з підготовки бакалаврів спрямована на формування у майбутніх фахівців здатності створювати нові та удосконалювати наявні технічні об'єкти машинобудування, технологічні процеси виробництва продукції машинобудування на основі їх моделювання, що підтверджує її актуальність та відповідність сучасним вимогам у сфері підготовки фахівців.

Освітня програма, що рецензується, має послідовну та логічну структуру, забезпечена потужним кадровим складом та необхідною матеріально-технічною базою, що забезпечує досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами програмних компетентностей за спеціальністю.

Однак, слід більше уваги приділяти вивченню типів і властивостей матеріалів, методів термообробки та захисту поверхонь від корозії.

Освітня програма «Галузеве машинобудування» з підготовки бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку галузевого машинобудування та рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Директор «ДП «ЗАВОД РАПІД»



В.А. Титенок

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування»
першого рівня вищої освіти
спеціальності 133 Галузеве машинобудування,
галузі знань 13 Механічна інженерія

Розвиток та підтримка економіки країни залежить від сталої роботи виробництв різних типів. На ринку праці України наразі спостерігається гостра потреба в спеціалістах машинобудівних спеціальностей. Фахівці повинні мати глибокі базові знання зі спеціальних дисциплін, вміти креативно мислити та ефективно працювати в команді для досягнення загальної мети.

Кафедра автомобільного транспорту та галузевого машинобудування Національного університету «Чернігівська політехніка» забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю галузеве машинобудування.

Освітньо-професійна програма «Галузевого машинобудування» включає ряд базових дисциплін, які формують загальні та професійні компетенції, що дозволяє здобувачам вищої освіти не тільки отримати фундаментальну базу технічної підготовки, але й розвинути навички комунікації та ділового спілкування. Також програма включає блок вибіркових дисциплін, що дозволяє здобувачам обрати більш конкретний напрямок свого професійного розвитку.

Освітньо-професійна програма повністю забезпечена всім необхідним для підготовки фахівців обладнанням. Підготовку майбутніх спеціалістів здійснюють висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, в тому числі з досвідом виробничої роботи.

Однак, в програмі підготовки фахівців рекомендуємо посилити складову щодо вивчення засобів просторового моделювання та автоматизованого формування конструкторської документації, шляхом додавання вибіркової дисципліни.

Отже, освітня програма «Галузеве машинобудування» є актуальною, відповідає сучасним вимогам та рекомендується до впровадження.

Керівник департаменту
розробок та досліджень
ТОВ «ПЕТ Технолоджиз»



Гора Р.М.